
 
 
 

 

    

 

 

                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日 曜 ３ 月 行 事 予 定 

１ 水 ＳＣ相談日 

２ 木 ６年生を送る会   

３ 金  

４ 土  

５ 日  

６ 月 あんしんネット教室（４年）ＮＥＴ  

７ 火 ＮＥＴ 

８ 水 ＳＣ相談日 

９ 木 奉仕活動（６年） 

1０ 金 卒業式予行 ＮＥＴ 

1１ 土  

1２ 日  

1３ 月  

1４ 火  

1５ 水  

1６ 木 卒業式前日準備 ＳＣ相談日（PM のみ） 

1７ 金 卒業式 

1８ 土 校庭開放（AM） 

１９ 日  

2０ 月  

2１ 火 春分の日 

2２ 水 ＳＣ相談日（今年度最終） 

2３ 木 給食終了 大掃除   

2４ 金 修了式  机椅子移動（５年） 

2５ 土  

2６ 日  

2７ 月  

2８ 火  

２９ 水  

３０ 木  

３１ 金  

スクールカウンセラー相談日 

３月は１日(水)、８日（水）、と１６日（PM のみ）(木)

２２日（水）が相談日となります。２２日(水)をもち

まして、今年度のＳＣ相談は終了となります。１年間

ありがとうございました。 

令和５年３月１日 

 

№１３ 

茨木市立中津小学校 

一人ひとりが輝き、安心して学び、つながり、挑戦する 笑顔あふれる学校・家庭・地域に 

・あたたかいあいさつ  ・なかまをたいせつにする ・ルールをまもる ・しずかをつくる     

・夢や目標をもつ  ・最後まであきらめずにがんばる ・挑戦する  ・出会いを大切にする 

コロナ禍 ３年目 みんなで頑張って！充実した１年になりました。 

６年生は卒業まで３週間、中学校での新しい自分や仲間たちとの出会いや飛躍を想像しなが

ら、８つの目標と＋３『☆たすけて！と言える☆自分を大切にする☆とにかく生きる』も忘れ

ないで最後の３週間を温かく、楽しく、心豊かに過ごしてください。１年生から５年生の皆さ

んは最後の４週間、１年間のまとめと次の学年への準備をしっかり頑張ってください。中津小

学校の先生は全力で応援していきます。 

保護者の皆様、今年度も本校の教育活動にご理解とご支援をいただき、ありがとうございま

す。また、学校教育自己診断へのご協力ありがとうございました。結果を裏面に掲載していま

す。今年度は本校の強みをいかして「これからの社会を生きる力を育む」「非認知能力の育成」

に取り組んできました。参観の機会も復活し、普段の取組みの積み重ねが子どもたちの成長に

つながっているところも見ていただくことができました。しかし今回の結果を受けて、もっと

保護者の皆様に学校が何をどういう目標や指標を持って取り組み、どういう成果をあげている

のか、実際に子どもたちにどういう力がついたのかをしっかり発信し、ともに育む環境を整え

ることが保護者の皆様の教育活動への理解を深め、子どもたちのさらなる成長につながると再

認識いたしました。来年度から少しずつにはなりますが改善していきたいと考えています。全

体的な数値目標としましては設問(1)～(6)、(10)～(12)につきましては「すこしおもう」の数

値を 10%「そうおもう」へ改善する。（７）（８）につきましては肯定的な回答を 90%以上に改善

する。（９）につきましては日常的に授業で活用する機会を増やし、その様子や内容の発信に努

め、肯定的な回答を 70%以上に引き上げることに取り組んでいきます。よろしくお願いいたしま

す。 

６年生を送る会 ２日(木)  

 卒業していく６年生を送る行事で、５年生を中心と

して在校生が運営します。６年生は卒業まで残りわ

ずかです。たくさんの良い思い出を作ってください。 

体育館に全学年集まれませんが学年を交代しなが

ら、ビデオ放送を使うなどし、６年生にお祝いの気

持ちを届けたいと思います。 

登下校時刻の変更にご注意ください。 

 

① 3 月１６日(木) 卒業式準備 

５年生は前日準備に参加します。 

５年生        １５：００頃下校 

1･2･3･4･6 年生  １３：３０頃下校 

② 3 月１７日(金) 卒業式 

１～４年生 お休み 

５年生 ８：２０頃登校 １２：００頃下校 

６年生は学年からのお知らせをご確認下さい。 

③ ３月２４日(金) 修了式 

5 年生は机といすの移動に協力します。 

５年生      １２：００頃下校 

１･２･３･４年生  １１：３０頃下校 

卒業式 ３月１７日(金) 

 今年度、５年生は在校生代表として式に参加いた

します。詳しくは学年からのお知らせをご確認くだ

さい。1～４年生はお休みになりますので、ご注意く

ださい。 

 

6年生保護者の出席可能な人数の制限はございま

せんが、これまで同様感染拡大防止にご協力くださ

い。また、卒業生の服装が、華美になることのない

よう、ご理解とご協力をお願いします。詳しくは以

前お配りしております「第5１回 卒業証書授与式」

のご案内をご確認ください。 

 

卒業式におけるマスクの着用等の感染症対策について 

卒業式におけるマスクの着用等について、茨木市教

育委員会の決定により、今年度以下のように卒業式

を実施いたします。 

●５・６年生の児童及び教職員は、式全体を通して

マスクを外すことを基本といたしますが、着用を

希望される場合は外さなくてもかまいません。た

だし、児童が集団で声を発する場面（歌唱等）に

つきましてはマスクを着用いたします。 

●発熱に限らず、咽頭痛や咳等、普段と異なる症状

のある児童につきましては、卒業式への参加を控

えていただきますようお願いいたします。 
●保護者の皆さまは、来校時の健康観察やマスクの

着用、手指消毒の徹底、咳エチケット等感染症対

策ご協力をお願いします。ただし、マスクを着用

されていない場合も入場の制限はいたしません。 

新年度 4 月の予定（変更になる場合がございます。） 

６日(木) 入学式前日準備 

・新 6 年生は登校します。 
（詳しくは学年からのお知らせをご確認ください。） 

７日(金) 入学式 

・新２・６年生は登校 
（詳しくは学年からのお知らせをご確認ください。） 

１０日(月) 始業式(2～6 年生) 

・下校は 11:30 頃です。 

１１日(火) 4 時間授業 12:30 下校 

１２日(水) 給食開始(2～６年生) 

・新１年生は１９日(水)から給食開始です。 

 

修学旅行(新６年生)…６月１日(木)～２日(金) 

 

  中津小学校 HP では日頃の子どもたちの様子を配信しています。ぜひご覧ください。 



中津小学校 学校教育自己診断アンケート（保護者）　全学年の集約

1年 2年 3年 1年～3年 4年 5年 6年 4年～6年 全体 1年 2年 3年 1年～3年 4年 5年 6年 4年～6年 全体

そうおもう 74.1% 69.5% 73.8% 72.5% 71.3% 59.1% 60.8% 63.7% 67.9% そうおもう 55.3% 43.9% 36.9% 45.4% 46.8% 37.5% 32.4% 38.7% 41.9%

すこしおもう 24.7% 22.0% 21.4% 22.7% 25.5% 34.1% 30.4% 29.9% 26.5% すこしおもう 29.4% 40.2% 45.2% 38.2% 38.3% 39.8% 47.1% 41.9% 40.2%

あまりおもわない 1.2% 4.9% 3.6% 3.2% 3.2% 2.3% 5.9% 3.9% 3.6% あまりおもわない 4.7% 7.3% 7.1% 6.4% 9.6% 18.2% 11.8% 13.0% 9.9%

おもわない 0.0% 1.2% 0.0% 0.4% 0.0% 2.3% 0.0% 0.7% 0.6% おもわない 0.0% 1.2% 1.2% 0.8% 1.1% 0.0% 1.0% 0.7% 0.7%

わからない 0.0% 2.4% 1.2% 1.2% 0.0% 2.3% 2.9% 1.8% 1.5% わからない 10.6% 7.3% 9.5% 9.2% 4.3% 4.5% 7.8% 5.6% 7.3%

肯定的回答 98.8% 91.5% 95.2% 95.2% 96.8% 93.2% 91.2% 93.7% 94.4% 肯定的回答 84.7% 84.1% 82.1% 83.7% 85.1% 77.3% 79.4% 80.6% 82.1%

1年 2年 3年 1年～3年 4年 5年 6年 4年～6年 全体 1年 2年 3年 1年～3年 4年 5年 6年 4年～6年 全体

そうおもう 61.2% 53.7% 48.8% 54.6% 47.9% 39.8% 38.2% 41.9% 47.9% そうおもう 57.6% 46.3% 48.8% 51.0% 42.6% 37.5% 31.4% 37.0% 43.6%

すこしおもう 30.6% 29.3% 36.9% 32.3% 41.5% 44.3% 49.0% 45.1% 39.1% すこしおもう 28.2% 34.1% 34.5% 32.3% 40.4% 39.8% 50.0% 43.7% 38.3%

あまりおもわない 2.4% 7.3% 9.5% 6.4% 5.3% 11.4% 6.9% 7.7% 7.1% あまりおもわない 4.7% 11.0% 8.3% 8.0% 8.5% 12.5% 8.8% 9.9% 9.0%

おもわない 0.0% 1.2% 1.2% 0.8% 1.1% 0.0% 2.9% 1.4% 1.1% おもわない 0.0% 1.2% 1.2% 0.8% 0.0% 2.3% 1.0% 1.1% 0.9%

わからない 5.9% 8.5% 3.6% 6.0% 4.3% 4.5% 2.9% 3.9% 4.9% わからない 9.4% 7.3% 7.1% 8.0% 8.5% 8.0% 8.8% 8.5% 8.2%

肯定的回答 91.8% 82.9% 85.7% 86.9% 89.4% 84.1% 87.3% 87.0% 86.9% 肯定的回答 85.9% 80.5% 83.3% 83.3% 83.0% 77.3% 81.4% 80.6% 81.9%

1年 2年 3年 1年～3年 4年 5年 6年 4年～6年 全体 1年 2年 3年 1年～3年 4年 5年 6年 4年～6年 全体

そうおもう 74.1% 57.3% 64.3% 65.3% 67.0% 54.5% 52.9% 58.1% 61.5% そうおもう 58.8% 43.9% 48.8% 50.6% 40.4% 35.2% 34.3% 36.6% 43.2%

すこしおもう 22.4% 34.1% 29.8% 28.7% 30.9% 40.9% 39.2% 37.0% 33.1% すこしおもう 35.3% 39.0% 42.9% 39.0% 47.9% 44.3% 46.1% 46.1% 42.8%

あまりおもわない 0.0% 3.7% 1.2% 1.6% 1.1% 1.1% 2.0% 1.4% 1.5% あまりおもわない 1.2% 9.8% 3.6% 4.8% 7.4% 15.9% 9.8% 10.9% 8.0%

おもわない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.4% 0.2% おもわない 1.2% 0.0% 1.2% 0.8% 1.1% 1.1% 2.0% 1.4% 1.1%

わからない 3.5% 4.9% 4.8% 4.4% 1.1% 3.4% 4.9% 3.2% 3.7% わからない 3.5% 7.3% 3.6% 4.8% 3.2% 3.4% 7.8% 4.9% 4.9%

肯定的回答 96.5% 91.5% 94.0% 94.0% 97.9% 95.5% 92.2% 95.1% 94.6% 肯定的回答 94.1% 82.9% 91.7% 89.6% 88.3% 79.5% 80.4% 82.7% 86.0%

1年 2年 3年 1年～3年 4年 5年 6年 4年～6年 全体 1年 2年 3年 1年～3年 4年 5年 6年 4年～6年 全体

そうおもう 74.1% 65.9% 71.4% 70.5% 68.1% 62.5% 55.9% 62.0% 66.0% そうおもう 40.0% 37.8% 42.9% 40.2% 42.6% 42.0% 45.1% 43.3% 41.9%

すこしおもう 17.6% 20.7% 20.2% 19.5% 22.3% 26.1% 28.4% 25.7% 22.8% すこしおもう 31.8% 28.0% 33.3% 31.1% 33.0% 39.8% 36.3% 36.3% 33.8%

あまりおもわない 3.5% 8.5% 7.1% 6.4% 5.3% 6.8% 10.8% 7.7% 7.1% あまりおもわない 4.7% 7.3% 7.1% 6.4% 3.2% 8.0% 3.9% 4.9% 5.6%

おもわない 3.5% 3.7% 1.2% 2.8% 2.1% 3.4% 2.9% 2.8% 2.8% おもわない 1.2% 2.4% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 2.0% 0.7% 0.9%

わからない 1.2% 1.2% 0.0% 0.8% 2.1% 1.1% 2.0% 1.8% 1.3% わからない 22.4% 24.4% 16.7% 21.1% 21.3% 10.2% 12.7% 14.8% 17.8%

肯定的回答 91.8% 86.6% 91.7% 90.0% 90.4% 88.6% 84.3% 87.7% 88.8% 肯定的回答 71.8% 65.9% 76.2% 71.3% 75.5% 81.8% 81.4% 79.6% 75.7%

54

1年 2年 3年 1年～3年 4年 5年 6年 4年～6年 全体 1年 2年 3年 1年～3年 4年 5年 6年 4年～6年 全体

そうおもう 40.0% 24.4% 36.9% 33.9% 28.7% 37.5% 34.3% 33.5% 33.6% そうおもう 74.1% 61.0% 65.5% 66.9% 66.0% 47.7% 57.8% 57.4% 61.9%

すこしおもう 24.7% 22.0% 19.0% 21.9% 18.1% 25.0% 27.5% 23.6% 22.8% すこしおもう 20.0% 30.5% 25.0% 25.1% 27.7% 39.8% 26.5% 31.0% 28.2%

あまりおもわない 15.3% 23.2% 23.8% 20.7% 27.7% 15.9% 16.7% 20.1% 20.4% あまりおもわない 2.4% 6.1% 2.4% 3.6% 1.1% 4.5% 5.9% 3.9% 3.7%

おもわない 8.2% 15.9% 9.5% 11.2% 10.6% 11.4% 7.8% 9.9% 10.5% おもわない 0.0% 1.2% 1.2% 0.8% 1.1% 2.3% 2.0% 1.8% 1.3%

わからない 11.8% 14.6% 9.5% 12.0% 14.9% 10.2% 13.7% 13.0% 12.5% わからない 3.5% 1.2% 6.0% 3.6% 4.3% 5.7% 7.8% 6.0% 4.9%

肯定的回答 64.7% 46.3% 56.0% 55.8% 46.8% 62.5% 61.8% 57.0% 56.4% 肯定的回答 94.1% 91.5% 90.5% 92.0% 93.6% 87.5% 84.3% 88.4% 90.1%

1年 2年 3年 1年～3年 4年 5年 6年 4年～6年 全体 1年 2年 3年 1年～3年 4年 5年 6年 4年～6年 全体

そうおもう 77.6% 69.5% 76.2% 74.5% 74.5% 59.1% 64.7% 66.2% 70.1% そうおもう 68.2% 62.2% 67.9% 74.5% 71.3% 60.2% 54.9% 62.0% 63.9%

すこしおもう 14.1% 23.2% 17.9% 18.3% 17.0% 28.4% 26.5% 23.9% 21.3% すこしおもう 23.5% 28.0% 26.2% 18.3% 21.3% 28.4% 37.3% 29.2% 27.7%

あまりおもわない 4.7% 4.9% 2.4% 4.0% 2.1% 6.8% 2.0% 3.5% 3.7% あまりおもわない 3.5% 3.7% 0.0% 4.0% 1.1% 5.7% 2.0% 2.8% 2.6%

おもわない 0.0% 1.2% 1.2% 0.8% 1.1% 2.3% 2.0% 1.8% 1.3% おもわない 1.2% 2.4% 2.4% 0.8% 1.1% 3.4% 2.0% 2.1% 2.1%

わからない 3.5% 1.2% 2.4% 2.4% 5.3% 3.4% 3.9% 4.2% 3.4% わからない 3.5% 3.7% 2.4% 2.4% 5.3% 2.3% 3.9% 3.9% 3.6%

肯定的回答 91.8% 92.7% 94.0% 92.8% 91.5% 87.5% 91.2% 90.1% 91.4% 肯定的回答 91.8% 90.2% 94.0% 92.8% 92.6% 88.6% 92.2% 91.2% 91.6%

(7) 子どもは、学校へいくのが楽
しいと感じている。

(8) 学校は、いじめのない集団づ
くりに取り組んでいる。

(9) 学校は、授業で1人１台タブ
レット（児童用タブレット）を活
用している。

(10)先生は、子どもの能力や努力
を適切に評価している。

(11) 先生は、子どものことにつ
いての相談に適切に応じてくれ
る。

(12) 先生は、子どもを理解して
くれている。

(1)学校は教育目標や取組みなど
を、お便りやホームページを通じ
てわかりやすく伝えたり、連絡し
たりしている。

(2)学校は教育活動を通じて、子ど
もが夢や目標を持つことを意識で
きるよう取り組んでいる。

(3) 学校は教育活動を通じて、最
後まであきらめずに頑張る姿勢、
挑戦する心を育んでいる。

(4) 学校は教育活動を通じて、自
尊心や自己有用感、または自信を
高めることに取り組んでいる。

(5) 学校は教育活動を通じて、仲
間を大切にし、つながる力を育ん
でいる。

(6) 学校は教育活動を通じて、興
味関心をひろげ意欲的に学ぶ力を
育んでいる。


